Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 16.07.2018 № 801

О признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 04.02.2015 № 209

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 04.02.2015 № 209 «О порядке предоставления субсидий перевозчикам в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с выполнением ими социальных перевозок транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам регулярного сообщения городского округа «Город Йошкар-Ола».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов